

И

куйбышевец

Бесплатная
воскресенская
еженедельная
газета

№2
(5045)
25 января
2025 года



Сканируйте
QR-коды
и смотрите
видеосюжеты

Полезная газета в формате города

Филиал «ВМУ»
отмечает 94-й день
рождения / 4

Собрания собственников
МКД переведут
в электронный формат / 3



Крещенская оттепель

Пульс города. Воскресенцы отметили праздник Богоявления Господня

В минувшие выходные православные христиане отметили Крещение. В эту ночь воскресенцы совершили традиционный обряд купания в иорданях. Для этого в округе были специально подготовлены и освящены купели. Среди тех, кто пришел совершить обряд омовения, были и родители с детьми.

Традиции должны быть безопасными

Одна из главных иорданей по сложившейся традиции расположилась на озере Светлом в микрорайоне Лопатинский. Здесь дежурили полицейские, спасатели и медики. Особое внимание при организации крещенских купаний было уделено комфорту верую-

щих: возле иорданей оборудованы палатки, где можно было погреться, а также выпить чаю. «Я каждый год стараюсь приезжать на Крещение к иорданям. Вот верите ли, никогда после этого не болею. Жду этого дня, когда можно окунуться в прорубь. Здесь, на озере, и оборудовано все хорошо, и спасатели дежурят», – рассказывает одна из пришедших в эту ночь верующих.

Праздничные службы прошли во всех храмах округа

В этот день торжественные службы в храмах прошли с чином освящения воды, которая, как принято считать, наделяется особыми свойствами. Согласно Евангелию, в этот день Иисус крестился в водах реки Иордан,

поэтому верующие отмечают Богоявление окупанием в прорубь. В этом году традицию почтили более 600 человек.

«Погружение в святую иордань – это в первую очередь вопрос духовного преображения. Каждый из нас может быть лучше. И в эти святые дни я предлагаю вам подумать о том, как стать добрее, чище и нравственнее», – обратился к верующим протоиерей Серий Якимов, благочинный церковной 1-го воскресенского церковного округа.

Священнослужители напомнили верующим, что окупание в иордань – это не тест на храбрость, это не моржевание, не экстрим и не церковная химчистка, в которой смываются грехи. Это дополнение, народная традиция к основному действию, которое должен сделать христианин в этот праздник, а именно – быть на богослужении, на литургии, исповедоваться и причащаться и сознательно относиться к этим святыням.

Обошлось без происшествий

Безопасность всех граждан, пришедших к купелям городского округа Воскресенск (а это более 1 тыс. человек), обеспечивали полицейские, спасатели, медики. Как отмечают организаторы, все обошлось без происшествий.

Ну а для верующих Крещение Господне – один из самых почитаемых и долгожданных праздников. Издавна на Руси этот день был и остается символом возрождения, обновления и очищения души и тела, наполняет наши сердца духовностью и благодатью.

Ответы на все вопросы!

Дорогие читатели! В нашей рубрике мы стараемся раскрыть любые интересные вас темы – от бытовых до философских.

Сегодня отвечаем на вопросы, которые пришли к нам на почту и в соцсети за прошедшую неделю.

Здравствуй! Подскажите, можно ли работать по совместительству во время декрета?

Да, это возможно! Декретный отпуск предоставляется сотруднику по заявлению на основании больничного листа. Напомним, что в декрет может уйти даже отец ребенка. Закон не запрещает работать по совместительству во время декрета. Родитель в декретном отпуске может работать по совместительству и на основной работе (внутреннее совместительство), а также у другого работодателя (внешнее совместительство).

Ношу линзы с недавнего времени. Что будет, если в них уснуть?

Существует несколько видов контактных линз. Офтальмологи категорически не рекомендуют спать в дневных линзах: они хуже пропускают кислород, поэтому могут привести к синдрому сухого глаза и гипоксии роговицы. Их следует снимать, даже если вы решили подремать часок или отправляетесь в долгую поездку, где есть риск уснуть в дороге. Существуют линзы длительного и непрерывного ношения. В них разрешено спать, соблюдая сроки эксплуатации. Однако линзы непрерывного ношения должны быть выписаны доктором и требуют регулярного посещения офтальмолога. Кроме того, сама линза тоже может повредиться или деформироваться во время сна, а значит, привести к дополнительным расходам.

Продолжение на стр. 2



ЗАДАТЬ ВОПРОС

На **1,3**

млрд рублей закупают путевки для льготников Подмосковья. С начала года уже приобретено более 1,5 тыс. путевок для детей-инвалидов и свыше 9 тыс. путевок для региональных льготников. Помимо самой путевки, федеральным льготникам автоматически оформляется талон на проезд до места отдыха.



Парк Москворецкий благоустроят в этом году. Значительная часть парка на территории почти 4 га была облагорожена десять лет назад. И вот в наступившем 2025 году планируется новый этап преобразований. Благоустройство охватит 2,2 га площади парка. Здесь появятся сцена, спортивные зоны, площадка для выгула собак и другие объекты. Администрация парка предлагает пройти опрос, каким вы хотите его видеть.

Два новых автобуса вышли на маршрут 358к Воскресенск – МЦД-3 Раменское. Машины оснащены системами климат-контроля, видеонаблюдения, спутниковой навигации ГЛОНАСС и GPS. В них могут комфортно разместиться 50 пассажиров. Также в автобусах предусмотрены USB-розетки для зарядки мобильных телефонов и электронный рейсуказатель. Ступени и двери транспортных средств для удобства пассажиров оснащены подсветкой.

В Подмосковье в этом году уже подано 13 тыс. заявлений для регистрации брака. Летние месяцы остаются наиболее популярными для свадеб – в прошлом году в регионе поженились почти 50 тыс. пар. Молодожены все чаще выбирают уникальные локации для свадеб, и им в этом помогает портал «Свадьба в Подмосковье», где представлены различные выездные площадки. В этом году программу по организации выездных свадеб планируется расширить.

Ответы на все вопросы!

Продолжение.
Начало на стр. 1.

Правда ли, что крещенскую воду пьют только натошак?

Как поясняют священники, крещенскую воду действительно лучше всего пить натошак. Об этом прямо говорится в богослужебном уставе: те, которые отлучают себя от святой воды ради преждевременного вкушения пищи, «не добре творят». Однако священнослужители отмечают, что при необходимости (плохом самочувствии, болезни, сложных жизненных обстоятельствах) крещенскую воду можно выпить и после еды. А вот в сочельник и сам праздник Крещения Господня воду можно и нужно пить в любое время суток вне зависимости от приема пищи. Кстати, святую воду не только пьют, ею можно окропить жилище, продукты питания и домашних животных. Особенно рекомендуется это сделать в праздник Крещения Господня, принеся домой из храма только что освященную крещенскую воду.

Сын сказал, что хочет заняться каким-то слэклином. Что это такое?

Слэклин, или хождение по стропе, – это экстремальный вид спорта, который заключается в прохождении, балансировании или выполнении трюков по специальной нейлоновой стропе, натянутой между стационарными объектами. Проще говоря, это один из видов хождения по канату. Разница только в том, что в отличие от жесткого троса слэклин слегка провисает и обладает упругостью. Уровень натяжения стропы зависит от задач, стоящих перед спортсменом. Разные по ширине и структуре стропы применяются для различных стилей канатохождения. Этот вид активности требует от человека не только физической подготовки, но и умения сохранять равновесие и контролировать свое тело.

В Воскресенске отметили День прорыва блокады Ленинграда

Возле мемориала «Вечный огонь» прошло памятное мероприятие, посвященное годовщине со дня прорыва блокады Ленинграда. Почтить память воинов, погибших жителей города к мемориалу пришли дети блокадного Ленинграда, депутаты городского округа, волонтеры и неравнодушные жители.

В этот день 18 января 1943 года в ходе ожесточенных боев и вследствие соединения войск Волховского и Ленинградского фронтов блокадное кольцо было прорвано. А 27 января 1944 года закончился один из самых трагических эпизодов Великой Отечественной войны: блокада Ленинграда, которая продолжалась 872 дня, была полностью снята.



Ленинград – единственный в мировой истории город, который смог выдержать почти 900-дневное окружение.

«В этот день мы отмечаем

82-ю годовщину снятия блокады. Более 800 дней жители города в тяжелейших условиях переживали страшнейшую блокаду. Но они не сдавались.

Город воевал, оказывал помощь всему фронту», – отметил председатель Совета ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов городского округа Воскресенск Василий Дацюк.

«Слава героям, освободившим Ленинград от блокады, вечная им память! Слава нашим защитникам СВО, которые сегодня стоят за Россию, за то, чтобы подобное больше никогда не повторилось», – сказал руководитель депутатского объединения «Единая Россия» в Совете депутатов Воскресенска Сергей Слепов.

Мероприятие прошло в рамках проекта «Историческая память». Воскресенцы почтили память погибших воинов минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.

Воскресенск. Это моя земля!

Инициатива. Сборник городских легенд станет отправной точкой для развития туризма в нашем городе

В малом зале Дворца культуры «Химик» состоялась презентация книги «Воскресенск. Это моя земля», которая представляет собой сборник городских легенд. Выход издания стал возможен при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Московского областного отделения движения «Опора России», Федерального центра гуманитарных практик, а также администрации Воскресенского городского округа и журнала «Мир музея».

«Книга – это только начало. Это та основа, на которой будет строиться дальнейшая работа. Все исторические объекты, которые заложены в сборник, требуют внимания. Мы планируем создавать квесты, программы для гостей любого возраста. Также одна из наших целей – кинофестиваль, благодаря которому мы сможем развивать различные исторические картины, в основу которых, возможно, войдут и наши легенды», – рассказала председатель комитета по разви-



тию креативных индустрий МОО «Опора России» Ирина Патрикеева.

Книга содержит 22 легенды, проиллюстрированные и дополненные авторскими стихами жителей Воскресенска. Также в ней есть краткие описания исторических и природных объектов, которые упоминаются в легендах, а также их адреса для удобства поиска. Среди них,

например, парк усадьбы Кривякино, Белая гора, мемориал «Воскресение Христово», который является важной частью исторической памяти города.

«Легенды – это больше, чем просто истории; это мост между поколениями, это отражение культуры, традиций и ценностей нашего округа. Они несут в себе мудрость, опыт и порой очень глубокие

смыслы, которые могут вдохновить и научить нас чему-то важному. Каждая легенда, представленная в этом сборнике, уникальна. Они пронизаны духом времени и местам, в которых они возникли. Некоторые из них рассказывают о любви и преданности, другие – о смелости и сострадании. Вместе они создают живую картину культурного кода, который остается важной частью нашей идентичности. У меня было четыре истории, которые мне близки. Например, про наше легендарное озеро невест. Когда я вышла замуж, на этом озере можно было прокатиться на лодке со свадебным капитаном. Все это было так красиво и волшебно, что не написать про это я не могла. Безусловно, в каждой истории присутствует художественный вымысел, поэтому моя история получилась сказочной: с русалками, духами, необычными персонажами», – рассказывает куратор проекта Татьяна Чуваткина, координатор воскресенского отделения «Опоры России».

Ваша кровь спасает жизни!

Волонтеры. Московский областной центр крови опубликовал график донорских суббот

Тысячи жителей Подмосковья регулярно сдают кровь для пострадавших в авариях, пациентов ожоговых и хирургических отделений, рожениц, новорожденных, больных с тяжелыми заболеваниями крови. Каждая донация – это спасенные жизни, часто – единственный способ помочь больному человеку. Во время сдачи крови у донора могут взять не только цельную кровь, но и ее отдельные компоненты: тромбоциты или плазму.

«Для меня сдача крови – это ответственное и благородное дело. Донором я стала несколько лет назад: в Воскресенском колледже была акция «Донорское совершеннолетие». Пришла со всеми за компанию. Но потом увидела передачу о том, как спасают людей в реанимациях, услышала реальные истории борьбы за жизнь. Теперь сдаю кровь на постоянной основе. Тем более что моя группа самая редкая – четвертая отрицательная. Я знаю, насколько она необходима для спасения пациентов. Когда ты осознаешь это, возникает внутренний позыв делать добро», – рассказывает Екатерина Моженчук, донор из Воскресенска.



В 2024 году в Подмосковье кровь и ее компоненты сдали почти 60 тыс. человек. Из них 18,7 тыс. – новички, сделавшие свою первую донацию. Было заготовлено 78 тонн крови. 1727 человек вступили в регистр доноров костного мозга, 689 человек стали почетными донорами России. Их общее число составило более 28,5 тыс. Почетные доноры приводят в отделения крови уже своих детей. Так рождаются донорские династии.

Кстати, почетные доноры России и СССР в этом году получат ежегодную денежную выплату в повышенном размере: их проиндексировали на 4,5%. С учетом индексации сумма составит 18 207 рубля. До 1 апреля

выплату в новом размере получат более 28 тыс. почетных доноров Московского областного региона.

Чтобы стать почетным донором нужно безвозмездно сдать: цельную кровь > 40 раз; плазму > 60 раз; цельную кровь > 25 раз + добор до 40 плазмой; цельную кровь < 25 раз + добор до 60 плазмой.

Чтобы стать донором, нужно взять на донацию необходимые документы: оригинал паспорта, СНИЛС; быть совершеннолетним и не иметь противопоказаний к донации.

Первая в этом году донорская суббота в ОСП «Воскресенск» пройдет уже завтра, 25 января, по адресу: Больничный проезд, д. 5.

Собрания собственников МКД переведут в электронный формат

Проведение общих собраний собственников жилья в многоквартирных домах в электронную форму проводится в Московской области, пилотный проект был запущен в конце прошлого года. Темпы перевода собраний в онлайн-режим планируется наращивать, до конца 2025 года эта цифровизация должна затронуть половину подмосковного жилого фонда.

Ход реализации этой программы обсудил губернатор Московской области Андрей Воробьев с зампредом правительства – министром по содержанию территорий и государственному жилищному надзору региона Владиславом Мурашовым в ходе еженедельного совещания с главами подмосковных министерств, ведомств и округов.

«Смысл перевода собраний собственников жилья в цифровой вид заключается в создании прозрачных устойчивых коммуникаций между управляющими компаниями и жителями. Эксперимент, который



прошел в ряде округов, показал, что электронное голосование дает очень заметный результат и способствует и улучшению качества работы управляющей компании, и ее смене, если она не удовлетворяет требованиям», – сказал Андрей Воробьев.

«За пять лет у нас более 50% домов перешли от одной УК к другой, кроме того, в 50% случаев мы отказывали в принятии решений в связи с нарушением процедуры, в том числе фальсификацией бюллетеней. Это приводит к трудностям при

планировании работы, а также при управлении данной сферой. Электронное голосование – это кардинально другой подход с точки зрения честности проведения выборов управляющей компании и сроков. Мы начали с небольшого объема, в пилотный проект вошло по пять домов, обслуживающихся муниципальной УК», – отметил зампред правительства региона – министр по содержанию территорий и государственному жилищному надзору Московской области Владислав Мурашов.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Парковый драйв для всех и каждого!



В минувшие выходные в парках городского округа Воскресенск прошло мероприятие «Ледяное искусство» в рамках проекта «Зима в Подмосковье». На двух локациях для гостей была подготовлена насыщенная программа. Центром притяжения в парке усадьбы Кривякино стала игровая программа «Ледяной драйв», которая включала в себя разнообразные игры, адаптированные для разных возрастных категорий. Особый заряд энергии участникам подарили профессиональные фигуристы из МБУ «ВСК «Химик» и тренер Светлана Кошелева. Они провели на главной сцене парка увлекательную и энергичную зарядку. В парке «Москворецкий» гости погрузились в мир зимних видов спорта, приняв участие в мастер-классе «Чемпион». Все желающие смогли изготовить брелоки из фетра, которые стали не только полезной мелочью, но и яркими сувенирами, напоминающими о проведенном дне.

Жители области могут оформить медицинские справки через интернет



В рамках проекта «Онлайн-поликлиника» жители Московской области могут получить несколько видов медицинских справок онлайн. Это справка об отсутствии контактов с инфекционными больными, сертификат о профилактических прививках, справка 086/у, которая необходима абитуриентам, справка для получения путевки на санаторно-курортное лечение, выписка из амбулаторной карты, санаторно-курортная карта для детей и взрослых и справка для предоставления в спортивную секцию.

«Благодаря внедрению цифровых технологий жители региона могут заказать медицинские справки через интернет, не посещая поликлинику. Важно, что медицинский документ будет храниться в личном кабинете на региональном портале госуслуг и не потеряется. Всего в прошлом году жители Подмосковья оформили онлайн более 430 тыс. справок», – сказал министр здравоохранения Московской области Максим Забелин.

Отметим, что сертификат о профилактических прививках, об отсутствии контактов с инфекционными больными и выписка из амбулаторной карты формируются автоматически и доступны к скачиванию сразу после заказа. Для получения электронных справок для спортивной секции, абитуриентов, а также санаторно-курортной карты обязательно наличие профилактического медицинского осмотра, пройденного в течение календарного года. Получить справки онлайн можно на региональном портале госуслуг «Здоровье» в разделе «Электронные мед. документы».

95-летний юбилей отметила Ольга Ефимовна Данилова, ветеран труда Воскресенского химкомбината.



Трудовой путь Ольги Ефимовны на градообразующем предприятии начался в центральной заводской лаборатории. Она занималась разработкой и исследованиями новых на то время видов продукции, совместно с коллегой получила два авторских свидетельства на изобретения. Коллективом химзавода Ольга Ефимовна была избрана в профком предприятия. На общественном посту она отработала около семи лет: членом, заместителем, а затем председателем завкома.

Последние двадцать лет профессиональной деятельности она посвятила научной организации труда. Благодаря организаторским способностям Ольги Ефимовны на предприятии масштабно велась работа по обучению, механизации складов и автоматизации производства. В итоге с 1970 по 1990 год предприятие было обеспечено высококвалифицированными кадрами, а объем готовой продукции увеличился в десятки раз. Коллектив филиала «ВМУ» и Совет ветеранов предприятия желает Ольге Ефимовне Даниловой крепкого здоровья, энергии и хорошего настроения!

Филиал «ВМУ» вновь подтвердил соответствие самым высоким экологическим стандартам

Филиал «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим» получил комплексное экологическое разрешение (КЭР) во второй раз. Это свидетельствует о неуклонном соблюдении высочайших экологических стандартов.

КЭР, обязательный документ для предприятий с высоким воздействием на окружающую среду, подтверждает соответствие производственных процессов филиала «ВМУ» всем действующим экологическим нормам и требованиям, а также использование наилучших доступных технологий. Получение разрешения стало результатом проверки, проведенной совместно с Минпромторгом, Роспотребнадзором, Росводресурсами, Росприроднадзором и Минэкологии МО. В рамках процесса получения КЭР была проведена повторная инвентаризация источников выбросов и сбросов, проверено соблюдение всех регламентов, а независимые аккредитованные лаборатории провели измерения на источниках выброса и сброса сточных вод. Все работы были завершены с опережением установленных сроков.

Новое КЭР, выданное на семь лет, обусловлено расширением линейки продукции «ВМУ». Оно охватывает три площадки филиала и разрешает выпускать в два раза больше продукции.

Анастасия Маточкина, заместитель главного инженера по экологии филиала «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим»:

Получение второго КЭР — значимое достижение для филиала «ВМУ». Это подтверждает нашу приверженность экологической ответственности и показывает, что мы постоянно работаем над совершенствованием наших производственных процессов, минимизируя воздействие на окружающую среду.

Филиал «ВМУ» получил КЭР в 2021 году, первым среди филиалов «Уралхима». На сегодняшний день все филиалы «Уралхима» обладают действующими КЭР, что подчеркивает их приверженность принципам устойчивого развития и охраны окружающей среды.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

К новым победам готовы!

Наш хим. Филиал «ВМУ» отмечает свой 94-й день рождения



За эти годы филиал «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим» стал частью жизни многих жителей Воскресенска. Его рождение и развитие неразрывно связано с историей города. Строительство завода шло стремительными темпами рука об руку со развитием страны. Возведение первого цеха фосфоритной муки началось в 1929 году. А уже 22 января 1931 года были выработаны первые тонны продукции. Этот день принято считать днем рождения завода.

К началу 40-х годов Воскресенский химкомбинат стал одним из крупнейших предприятий советской химической промышленности. С первых дней Великой Отечественной войны цеха были перепрофилированы на выпуск оборонной продукции для фронта. Здесь производили «кислородные таблетки», пламегасители, антиобледенители для самолетов, противотанковые корпуса для гранат-«лимонок». После окончания ВОВ предприятие перевело производство на гражданские рельсы и стало одним из крупнейших в химической индустрии страны. В это время строятся новые цеха, автоматизируется производство, расширяется ассортимент выпускаемой продукции. Огромное влияние на стремительное развитие химкомбината оказали его легендарные директора Николай Докторов, Глеб Меркулов и Николай Хрипунов.

Так, под руководством Докторовы были введены в строй первый в СССР цех гранулированного суперфосфата, отделение экстракционной фосфорной кислоты, цех контактной серной кислоты № 2. Освоено производство слабой азотной кислоты, пущен цех сложных удобрений, введены в эксплуатацию цех ЭФК № 2 и комплекс контактной серной кислоты № 3. А при Николае Хрипунове актив-



но проводилась реконструкция предприятия, были разработаны и внедрены современные технологические схемы ряда производств.

Огромное внимание уделялось и социальной жизни города. В Воскресенске были построены Дворец культуры, Дворец спорта, поликлиники, больницы, пионерские лагеря, детские сады и ясли, стремительно рос Новлянский микрорайон.

Десятки лет предприятие производит продукцию, которая широко известна в стране и за ее пределами. Мощности завода позволяют производить ежегодно сотни тысяч тонн аммофоса и сложных удобрений. Важным элементом его развития является обновление технологического оборудования производственной цепочки. Это позволяет не только улучшить производительность, но и уменьшает негативное воздействие на экологию.

Являясь одним из крупнейших работодателей Подмосковья, филиал «ВМУ» сохраняет и расширяет систему социальных льгот и гарантий. Сотрудники предприятия обеспечены полисами добровольного медицинского страхования, работает программа по возмещению процентов ипотечного кредита, собственный лицензированный

учебный центр. Для сотрудников предусмотрено санаторно-курортное лечение, дотация на питание. Большое внимание оказывает филиал студентам и молодым специалистам. Это одно из важных направлений кадровой политики «ВМУ». Программа целевой подготовки позволяет укреплять и расширять кадровый состав предприятия с учетом развития производственных процессов.

Дмитрий Трушков, директор филиала «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим»:

«Хочу поздравить вас с 94-м днем рождения нашего предприятия. История филиала «ВМУ» написана многими поколениями трудолюбивых, ответственных и талантливых людей. Сегодня мы продолжаем бережно хранить это великое наследие и стараемся приумножить его. На предприятии постоянно ведется работа над повышением качества и расширением ассортимента продукции, модернизируются цеха, благоустраивается заводская территория. Выражаю каждому сотруднику благодарность за профессионализм, энергичность и инициативность. Пусть все ваши проекты, задумки и начинания завершатся успехом! Крепкого здоровья и счастья! С праздником!»

Время, что не властно над памятью

Культура. Воскресенский писатель Михаил Коробов презентовал новую книгу

Литературный фонд городского округа Воскресенск пополнился новыми изданиями. В Центральной библиотеке им. Инны Гофф состоялось первое в новом году собрание участников литобъединения «Радуга». Одним из ярких этапов встречи стала презентация книги Михаила Коробова под названием «О времени и о себе».

Михаил Коробов – член Воскресенского литературного объединения «Радуга» имени И.И. Лажечникова, с 2013 года – член Союза писателей России, автор около 20 книг. Вся его трудовая жизнь прошла на Воскресенском химическом комбинате. Неудивительно, что именно друзьям и соратникам Михаил Сергеевич представил свою новую книгу. Первое в наступившем году собрание воскресенских литераторов обрело праздничный окрас. Ведь презентация книги – это большое событие не только для автора, но и для его читателей. Михаил Коробов представил на суд общественности свою недавно вышедшую книгу под названием «О времени и о себе».

Название говорит само за себя: в книге Михаил Коробов описал свой жизненный путь в свете исторически важных событий, происходивших в Советском Союзе. Он повествовал о трудном детстве, юношеских годах, о своем становлении и зрелости, бурной комсомоль-



ской жизни и росте на трудовом фронте. При этом отмечал роль выдающихся людей Воскресенска, которые оставили большой след не только в его жизни, но и в судьбе всей страны. Книга затронет самые потаенные уголки в душе каждого, кто любит свою малую родину. И понравится не только современникам Михаила Коробова, но и молодому поколению, которое интересуется историей.

«У нас часто выпускаются автобиографические книги, которые написаны каким-то деловым, канцелярским языком. Но здесь все иначе: в авторстве Михаила Сергеевича все дышит настоящим русским словом. А описывая свою жизнь, он описывает и нашу», – поделился

своими впечатлениями о прочитанном руководитель литературного объединения «Радуга» Виктор Лысенков.

Ярким завершающим аккордом мероприятия стало выступление друга Михаила Коробова, Сергея Леонтьева – поэта, барда, члена Союза писателей России, Союза журналистов Москвы. Он тепло поздравил автора и подарил участникам презентации много позитивных эмоций. А книга Михаила Коробова «О времени и о себе», как и многие другие его издания, уже появилась на полках воскресенской Центральной библиотеки. И каждый желающий может окунуться в те времена, когда жили и творили великие деятели нашего округа.

Филиал «ВМУ» стал спонсором спектакля для детей с ограниченными возможностями здоровья

При поддержке филиала «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим» в детской школе искусств «Элегия» прошел благотворительный спектакль для воспитанников спортивного клуба инвалидов «Лидер» и других детей с ограниченными возможностями здоровья.

В мероприятии приняли участие глава городского округа Воскресенск Алексей Малкин, сотрудники «ВМУ» и представители «Элегии». Дети увидели новогоднюю сказку «Приключения елочных игрушек» в исполнении творческого коллектива «Театралы» Школы искусств. После представления дети получили сладкие наборы от филиала «ВМУ».



Мария Мешкова, начальник отдела социального развития филиала «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим»:

«Филиал «ВМУ» всегда принимает активное участие в спортивных, культурных

и благотворительных мероприятиях Воскресенского городского округа. Сегодня мы рады поддержать акцию, которая проходит вот уже пятый год и дарит детям радость и положительные эмоции».

вакансии

УРАЛХИМ
ВМУ

• Слесарь-ремонтник



• Электромонтер

Что мы предлагаем:

- Трудоустройство согласно ТК РФ
- Компенсацию за питание
- Программу возмещения затрат по выплате процентов по ипотеке



+7 (496) 444-06-11, +7 (919) 991-86-56

mariya.zanozina@uralchem.com



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Воскресенский боксер стал лучшим на первенстве области

В Электростали 18–19 января прошло открытое первенство Московской области по боксу среди юношей 15–16 лет, в котором приняли участие 120 боксеров из 18 городов, представляющих восточную часть Подмосковья.

Воспитанник МБУ ДО «СШ по единоборствам» Валижан Холов занял первое место в весовой категории 46 кг. Такого результата спортсмен добился под руководством опытного тренера-преподавателя Александра Масленникова.

Соревнования стали отборочным этапом на первенство Московской области по боксу, которое состоится в Богородском городском округе с 4 по 8 февраля.

Двое воскресенцев поднялись на пьедестал почета первенства России



В первенстве России по фехтованию в Орле приняли участие более 700 спортсменов из 35 регионов страны. В условиях жесткой конкуренции спортсмены из Воскресенска уверенно завоевали призовые места.

Воспитанник тренера Вячеслава Селина Артем Карпунин в составе третьей сборной Московской области стал серебряным призером турнира. Второй спортсмен школы олимпийского резерва по фехтованию Илья Лобыкин завоевал бронзовую медаль.

Поздравляем ребят и желаем им дальнейших успехов!

В Воскресенске проверили пассажирский транспорт

Контроль за безопасностью пассажирских перевозок является приоритетным направлением деятельности ГИБДД в России. За состоянием транспорта и соблюдением водителями правил дорожного движения пристально следят. В Воскресенске прошло профилактическое мероприятие на основных маршрутах движения автобусов.

Пассажирские перевозки – это тот случай, когда контроль и бдительность не бывают излишними. Ведь в данном случае от совокупности факторов зависят жизни десятков людей одновременно. Движение и состояние городских маршрутных автобусов в Воскресенске нередко вызывают беспокойство у местных жителей, которые ежедневно пользуются общественным транспортом. Поэтому проверки со стороны госавтоинспекции стали регулярными. Накануне сотрудники отдела ГАИ совместно с федеральной службой по надзору в сфере транспорта провели профилак-



тическое мероприятие и проверили водителей и организаторов пассажирских перевозок на предмет соблюдения требований законодательства и пресечения нарушений правил дорожного движения.

«В первую очередь мы проверяем техническое состояние транспорта, режим труда и отдыха водителей, имеются ли аптечка и огнетушители, пройден ли техосмотр, присутствует ли тахограф и что он показыва-

ет. А еще идет проверка юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которые организуют пассажирские перевозки, на предмет соблюдения нормативных правовых актов. И конечно, главная задача мероприятия – профилактика нарушений правил дорожного движения», – рассказывает Денис Краснов, командир отделения ДПС ГАИ УМВД России по г. о. Воскресенск, старший лейтенант полиции.

Любишь кататься, учишься и парковаться

Общество. Оставленный в неподобающем месте автомобиль искать придется на штрафстоянке

Владельцы транспортных средств могут столкнуться с тем, что не обнаружат автомобиль, оставленный возле площадок сбора твердых коммунальных отходов. Эвакуировать машину за неправильную парковку могут региональные власти.

Такие полномочия были переданы Министерству транспорта и дорожной инфраструктуры и Главному управлению регионального государственного жилищного надзора и содержания территорий Московской области год назад. Как и прежде, ставить машины на газоны, оставлять их возле стоянок сбора твердых коммунальных отходов или бросать по среди дворовой территории, мешая проезду спецтехники, чревато штрафом. На сегодняшний день согласно закону, разработанному Мособлдумой, региональные власти имеют право эвакуировать автомобиль нарушителя. Ранее это было только во власти ГИБДД. Представители двух ведомств смогут не просто отогнать машину, оставленную в неподобающем месте, но и составить административный протокол.

Один из первых запрещающих парковку знаков у контейнерной площадки уже появился во дворе дома 119/2 по улице Ло-



моносова. Автовладельцам стоит внимательно отнестись к вопросу выбора парковки, иначе эвакуатор попросту заберет автомобиль. Узнать, куда именно увезли ваш транспорт, можно, позвонив по номеру 112. Оператору потребуется сообщить марку, модель, цвет и государственный номер эвакуированного транспортного средства. После проверки по базам данных владельца предоставляют дальнейшие инструкции. Штраф за создание помех для вывоза отходов и уборки территории составляет 3–5 тыс. рублей с физических лиц. В среднем за месяц в области собирают штрафы за парковку у мусорных контейнеров на 280 тыс. рублей.

Если жители дворовых территорий страдают от нерадивых автомобилистов, которые привыкли бросать свои машины где и как попало, то они могут сами инициировать установку предупреждающих дорожных знаков в зоне жилого дома. Для этого необходимо обратиться в управляющую компанию с предложением об установке дорожного знака. На основании этого специалисты управляющей организации запросят в администрации городского округа технические условия. И после положительного ответа управляющая компания своими силами установит во дворе дома соответствующий дорожный знак.

Социальная поддержка

10 тыс. рублей заплатят жители за недопуск газовщиков в квартиры

Техобслуживание газового оборудования должно проводиться не реже 1 раза в год – это обязательное условие для поставки газа в многоквартирные дома. За недопуск специалистов к газовому оборудованию жильца квартиры теперь будут наказывать штрафом в размере 10 тыс. рублей. Проведение ТО предупреждает возможные утечки газа, отсутствие должной вентиляции в помещениях, а также выявляет неправильное подключение оборудования.

«Главная цель профилактических проверок – не допустить несчастных случаев, связанных с неисправностью оборудования. Если житель дважды не обеспечивает проход ответственных служб в квартиру, ему грозит штраф в размере до 10 тыс. рублей. В 2024 году из-за недопусков сотрудников «Мособлгаза» для выполнения работ по проверке газоснабжения в регионе были временно отключены от подачи ресурса более 17 тыс. квартир МКД. Эти крайние меры специалисты применяют исключительно в целях безопасности жизни и здоровья населения», – сказал заместитель председателя правительства Московской области – министр по содержанию территорий и государственному жилищному надзору Московской области Владислав Мурашов.

Спасатели вывели из леса заблудившуюся лыжницу



Сотрудники 267-й пожарно-спасательной части Мособлпожспаса и полиции нашли 68-летнюю женщину, заблудившуюся во время лыжной прогулки.

Пенсионерка позвонила на 112, когда поняла, что не может найти дорогу назад из леса. Спасатели связались с ней по телефону, она отправила свою геолокацию. Поняв направление, они рекомендовали ей оставаться на месте и начали поиски. После двух километров вдоль железнодорожных путей и еще километра по лесу женщину обнаружили. Она была в порядке, у нее был термос с чаем. Спасатели вывели ее к ближайшему населенному пункту, и полиция отвезла лыжницу на ж/д станцию, откуда она уехала домой.

Между тем в подмосковных лесах в прошлом году заблудились более 600 человек. Больше всего случаев зарегистрировано в Клинском, Дмитровском и Ступинском лесничествах. Традиционно в летний период было зафиксировано наибольшее количество заблудившихся – 525, из которых 371 обратился за помощью в августе.

В круглосуточной системе Единой службы спасения 112 принимаются обращения от жителей региона, в том числе от тех, кто заблудился в лесу. Эта информация передается в Региональную диспетчерскую службу лесного хозяйства и участковым лесничим. Они выезжают на помощь вместе с поисково-спасательными отрядами «Лиза Алерт», МЧС России и Мособлпожспаса.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

На заметку

24 января –
день
в истории



1848 г. (177 лет назад) началась Калифорнийская золотая лихорадка. Джеймс В. Маршалл обнаружил кусочки золота в водяном колесе на реке Американ-Ривер. Он был весьма обеспокоен и хотел, чтобы эта информация оставалась в тайне, поскольку боялся, что его сельскохозяйственный бизнес пострадает в случае начала массовых поисков золота. Тем не менее новость об обнаружении золота стремительно распространилась, и вскоре около 300 тыс. человек прибыли в Калифорнию из других штатов США и из-за рубежа.

1931 г. (94 года назад) был основан цыганский театр «Ромэн». В XVIII–XIX веках в Москве и Санкт-Петербурге существовали цыганские хоры, состоящие из русских цыган. В конце XIX века руководителем цыганского хора Николаем Ивановичем Шишкиным была создана цыганская театральная труппа. Она впервые появилась на сцене в оперетте «Цыганские песни в лицах» в 1886 году вместе с основной труппой театра «Аркадия». Оперетта продержалась в репертуаре театра несколько лет. Затем были постановки «Цыганского барона» Штрауса, оперетта «Дети лесов» на цыганском языке, «Цыганская жизнь». Цыганское искусство было востребовано. В 1920-е годы по СССР гастролировали цыганские ансамбли песни и пляски.

В 1720 г. был утвержден первый российский Морской устав. Он был составлен лично императором Петром I и заменил существовавшие до этого разрозненные документы, регламентировавшие отдельные стороны флотской жизни. Морской устав состоял из пяти книг, каждая из которых была посвящена определенной теме. Так, в первой из них были изложены обязанности высшего командного состава военно-морского флота.

Единица деления земли	↓	Простейшее из морских животных	↓	Кошачьи позы	↓	Дар от Бога	↓	Кусачий друг человека	↓
	→		→	Насекомое в расцвете сил	→		→		→
Часть ружья под мушкой		Ухажёр лисички	→			Команда борзых		Вершина славы	
	→			Любитель врать и обманывать	↓	Безопасный тип болота на севере Евразии	↓		↓
Единица деления земли в Албании		Деревянных дел мастер	→						
	→			Толстая ветка дерева	→	Птица из-под пера			
	→							Узкая долина с крутыми склонами	
	→			Объект, который изучают уфологи	→				
	→			Изящный французский танец	↓	Сниженные стоимости товара		Травянистое растение	
На него и зверь бежит		Вдохновляющая дама	→						
	→					Красивый цветок			
Тяжёлый топор		Газ, который никто не узнаёт	→					Кость, которую рвут и сверлят	Сумка-орган-размножения у грибов
	→					Русский срубный жилой дом			
Основной вид дежурства на корабле		«Прогулка» в историю	→						
	→					Счётная доска			

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ИЗ №1

По горизонтали: Отпуск. Маревое. Кулич. Дёрн. Удар. Трал. Крикет. Решето. Лубок. Бонза. Скипетр. Прилавок. Какаду. Пал. Аэрарий. Подхалим. Болт. Запaska. Мимика. Амба. Ступка. Кито. Такт. Смак. Телега. Укор. Таз. Дива. Фанат. Кузу. Ацетон. Голова. Юрок. Рур. Корк. Налог. Папа. Трасса.

По вертикали: Подкова. Змеелов. Тёрн. Краб. Призма. Патефон. Лунка. Агава. Пупс. Канал. Скутер. Окот. Иуда. Утюг. Марал. Сак. Каре. Апарк. Окоп. Шквал. Рука. Беже. Олимп. Микстура. Лотос. Мама. Эри. Азарт. Калибр. Тулуп. Абак. Дека. Бедро. Икитос. Живот. Илот. Ворс. Крайт. Осанка.

Идет охота на волков!

В год 80-летия Победы мы начинаем публиковать материалы под рубрикой «Последние недели войны». Здесь мы проследим за событиями, произошедшими с января по май 1945 г. Информация будет подаваться двумя блоками: «В столичном регионе» (из московских газет той поры) и «В Воскресенском районе» (из нашей местной газеты «Коммунист»). В каждом выпуске речь пойдет об одной неделе. Исключение составляет этот первый выпуск, где мы расскажем о событиях января 1945 г. в целом.

В столичном регионе

В годы войны Подмосковье играло в жизни столицы важнейшую роль. Ведь именно отсюда поставлялась в Москву значительная часть торфа и дров для отопления. Почти в каждом номере центральных газет появлялись сводки с «топливных фронтов», не уступающие по актуальности новостям с полей сражений. Информация публиковалась под рубрикой «Дрова – столице!».

Газета «Вечерняя Москва» напечатала материал, посвященный Егорьевскому лес-

промхозу, где имелись трудности: по договору предприятие должно было получить из Бронницкого района 130 лошадей, но по факту получило только 16. Виновных строго наказали. Во времена войн в лесах всегда увеличивается поголовье волков, которые начинают нападать на домашний скот и людей. В 20-х числах января 1945 г. по всей области проходили облавы на хищников. К примеру, в Луховицком районе подстрелили сразу двух «серых разбойников». Страна постепенно возвращалась к мирной жизни. По информации «Комсомольской правды», в Подмосковье отремонтировали несколько санаториев. Среди них – наш дом отдыха «Конобеево», в котором стали проходить курс лечения работники промышленных предприятий региона.

В Воскресенском районе

В конце января пришла весть о вручении трем воскресенским педагогам государственных наград. Учителя Добронравова (Ачкасовская школа), Фортинская (школа № 4) и Хрулева (школа № 1) удостоились соответственно орденов Трудового Красного Знаме-



Площадь Ленина, 1950-е годы. Из архива Ольги Морозовой

ни и «Знак Почета» и медали «За трудовое отличие». А молодой фельдшер Чемодуровского медпункта Александр Бубнов получил Благодарственное письмо Наркомата здравоохранения СССР. Воскресенская пресса не избегала критики. Так, 25 января была опубликована информация о нарушениях в работе Райпотребсоюза: имелись факты растраты, несвоевременно отоваривались карточки учителям, агрономам и инвалидам войны. Резкой

критике подвергся заведующий конным парком одного из предприятий – «за варварское отношение к коню, поскольку большинство лошадей имели упитанность ниже средней».

В следующем выпуске мы расскажем о событиях 1–7 февраля 1945 г.

Сергей Киселев, член Союза журналистов России, заслуженный работник печати Московской области – специально для газеты «Куйбышевец».

УРАЛХИМ
ЛОГИСТИКА

вакансии

- **Машинист тепловоза**
- **Составитель поездов** (можно без опыта, с обучением)
- **Машинист крана (крановщик)**
- **Приемщик вагонов**
- **Слесарь по ремонту подвижного состава**

Что мы предлагаем:

- Стабильную, перспективную работу
- Конкурентную заработную плату
- Профессиональный коллектив
- Компенсацию питания
- Оплату медицинских услуг, санаторно-курортное лечение
- Оздоровление детей

г. Воскресенск, ул. Заводская, д. 1
тел. 8 (926) 336-03-76

ПН
+2
-1ВТ
-1
-5СР
+1
-1ЧТ
0
-1ПТ
-1
-2СБ
-3
-5ВС
-3
-5

Бесплатные* СМС-объявления



Внимание! Новый номер для смс-сообщений. Отправь свое объявление на номер **+79175383020** (можно в Telegram), и его увидит весь город

Стоимость размещения вашего объявления – 0 руб. 00 коп. Стоимость отправки сообщения равна стоимости отправки СМС, установленной вашим сотовым оператором. Номер телефона, с которого отправлено сообщение, автоматически является номером, который указывается в объявлении, если вы не дадите другого номера в СМС. Разделы бесплатных объявлений: «Куллю», «Продам», «Знакомства», «Разное». Объявление может остаться неопубликованным, если на полосе нет свободного места или, на взгляд редакции, оно носит откровенно коммерческий характер либо прислано юридическим лицом. Не допускается использование ненормативной лексики, оскорблений, призывов националистического и экстремистского содержания. Редакция оставляет за собой право на редактуру вашего сообщения.

КАК НАСЧЁТ СТАБИЛЬНОСТИ В ТВОЕЙ ЖИЗНИ?



Филиал «ВМУ»
Группы «Уралхим»

- 1/ Всё строго по ТК РФ, белая заработная плата
- 2/ Ежегодная индексация
- 3/ Добровольное медицинское страхование
- 4/ Программа по возмещению процентов ипотечного кредита
- 5/ На территории есть столовая

- 6/ Собственный лицензированный учебный центр
- 7/ Фирменная спец. одежда для безопасной работы
- 8/ Мероприятия и соревнования как среди сотрудников, так и для членов семей наших коллег
- 9/ Совет молодёжи, где твоё мнение всегда услышат и найдут ему применение

Интересно?

Тогда скорее откликайся и добро пожаловать в дружную команду филиала «ВМУ»!

+7 (496) 444-06-11
+7 (919) 991-86-56

УРАЛХИМ
ВМУ
mariya.zanozina@uralchem.com

НЕДВИЖИМОСТЬ

Объявления в этой рубрике платные.

► **Срочно продам** 2к. квартиру 48 м² на ул. Белинского 2-й этаж с 2 балконами. **+7 (968) 761-77-05**

► Уезжаю из города. Дешево продаю квартиру и земельный участок. **Тел.: +7 (985) 354-5-777**

► **Продам** 2-комнатную уютную квартиру в Коломне. Общая площадь 45,3 кв. м, 6 кв. м кухня, этаж 4/5. 5 100 000.

Юля +7 (926) 121-24-38

► **Продается** 1-комн. квартира новой планировки, 40,9 кв. м, эт. 5/6, комната 18,3 кв. м, есть лоджия, кладовая. Фетровая фабрика. **Тел.: +7 (985) 505-58-98**

Рекламный модуль
48,752 x 41,25 мм
20 кв. см

500 РУБ.

Рекламный модуль
48,752 x 41,25 мм
20 кв. см

500 РУБ.

Рекламный модуль
48,752 x 41,25 мм
20 кв. см

500 РУБ.

ВАКАНСИИ

► В Воскресенский городской суд требуется уборщица служебных помещений. График 5/2 (неполн. рабочий день), з/п 14 000. **Тел.: 8 (496) 442-70-46, +7 (985) 259-03-94**

► Воскресенское РОСП ГУФССП России по Московской области приглашает на службу в органы принудительного исполнения по адресу: МО, Воскресенск, ул. Советская, д. 8.

Полный соцпакет, в том числе:
– з/п от 75 000 рублей;
– ежегодный оплачиваемый отпуск от 37 календарных дней;
– выход на пенсию через 20 лет службы;
– ежеквартальные премии.
Более подробная информация по телефону: 8 (496) 568-98-30 (доб. 2380), +7 (999) 983-19-80

ПРОДАМ

► Продам стиральную машину «Ока-9», б/у, не автомат. **т. +7 (906) 064-74-03**

ЗНАКОМСТВА

► **Познакомлюсь с девушкой** возрастом от 35 до 45 лет, стройной, для совместного отдыха и общения. О себе: рост 180, вес 85 кг, спортивного телосложения, 54 года. Материально и жилищно обеспечен, помогу финансово. **Тел. +7 (925) 322-03-61, Андрей**

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФОТОГРАФ ПОМОЖЕТ ЗАПЕЧАТЛЕТЬ ВАЖНЫЕ МОМЕНТЫ ВАШЕЙ ЖИЗНИ.

Опыт съемки более 12 лет, высокое качество и профессиональная обработка фотографий, возможна ретушь снимков.

Полный спектр услуг – от свадеб до портретных фотографии, от шумных торжеств до семейных кадров. Помогу с идеями, подбором локаций и в позировании. Индивидуальный подход и эмпатия. **т. +7 (917) 538-30-20**

вакансии

УРАЛХИМ
ВМУ

Аппаратчик

Что мы предлагаем:

- Трудоустройство согласно ТК РФ
- Компенсацию за питание
- Программу возмещения затрат по выплате процентов по ипотеке



+7 (496) 444-06-11, +7 (919) 991-86-56
mariya.zanozina@uralchem.com



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ



ПРИ ЗАКАZE
НА ОБЪЕМ!

Скидка 15%
на объем

Status Design

НЕБО ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА

ЛЮБЫЕ ДИЗАЙН-РЕШЕНИЯ
(КЛАССИЧЕСКИЕ И ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ)

8 (916) 926-2222

www.napotolki.ru

- ✓ ГАРАНТИЯ ПО ДОГОВОРУ!
- ✓ БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ
- ✓ СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
- ✓ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ
- ✓ РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ

Доверяйте профессионалам!

Газета «Куйбышевец»

Учредитель: ООО «Химиндустрия»

Главный редактор:

Полянин Р.Ю.

Директор по рекламе и развитию:

Косухин Д.В.

Издатель-редакция: ООО «ХИМИНДУСТРИЯ»

Адрес: Московская область, г. Воскресенск, ул. Заводская, д. 1

Телефон редакции: +7 (917) 538-30-20

Электронный адрес редакции: vokresensk.gazeta@gmail.com

Рекламная служба: vokresensk.reklama@gmail.com

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 50-01466

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, инф. технологий и массовых коммуникаций по Москве и МО 21.08.2012 г.

№2 (5045) от 24.01.2025 г. Заказ № К-2. Подписано в печать по графику – 23.01.2025 г., 16:00, фактически – 23.01.2025 г., 16:00. Тираж: 9 000 экз. Распространяется бесплатно. Отпечатано в ООО «РИЗА+» Московская область, г. Коломна, Окский пр-т, 40. Тел./факс: (4966) 136-444. http://rizapress.ru/, e-mail: rizapress@yandex.ru

Новости «Куйбышевца» в телеграм-канале:

